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 いよいよ明日から夏季休業です 規則正しく、計画的に、      
   そして何より安全・健康に過ごそう   ～１学期終業式～   
７月１８日（金）にリモートで１学期終業式を実施し、５８日間（１年生は５６日間）の１学期が終了

しました。式では、校長先生から「夢や目標」「平和への感謝」のお話がありました。一部紹介します。 

（海外では）コミュニケーションを取りながら自分で進まなくてはなりません。まさに困難がいっぱいあります。しかしそ

れを乗り越え、たくさんの外国の人と分かち合う喜び、自然の雄大さ、文化の素晴らしさに触れることができます。そ

して、外国から見た日本の素晴らしさに気づくことができます。～中略～先生は、たくさんの海外旅行を経験し、日本

のことや自分の生き方について考えました。みんなにもそんな経験をしてほしいと思います。～中略～平和を考える

ことは実は難しいことではないと思います。それは、今座っている隣の人、クラスメートや家族の笑顔、何より自分の

好きな人を大切に考えるということです。自分の行動が、自分の言葉が、人を傷つけていないか、しっかり考える夏

休みにしてください。 

その後、生徒代表として、１年１組中川 玲奈さん、２年１組秋吉 苺香さん、３年２組野口 み

なみさん、生徒会古賀 凛音さんが１学期の振り返りと２学期以降の行事に向けての話をしました。

表彰では、糟屋区中体連夏季大会を中心に、多くの生徒の努力や頑張りを全校で讃えました。 

そして、善行表彰も行いました。善行表彰とは、本校全員で取り

組む目標としている「チーム宇美中スタンダード四訓」を特に頑張

っている人やブロック活動等においてリーダーとして頑張っている

人、校内や地域でのボランティア活動で活躍している人などの頑張

りを表彰するものです。また、折居 邦成 教育長にお越しいただ

き、３年２組の西村 爽夏さんを表彰していただきました。２学期

以降も実施しますので、多くの生徒が様々な場面で活躍し、善行表

彰されることを期待しています。 

 
 本年度も校区の小学校と連携していきます～小中連携挨拶運動～  
 7月１日（月）の７：４５～８：１５

の時間に、校区内の３小学校と連携した

挨拶運動を実施しました。３小学校で合

計約８０名が参加し、小学生と一緒に朝

から元気のよい明るい挨拶を交わしま

した。これらの活動は、本校の経営の重

点にある「小中、中高との連携した特色

ある教育活動の充実」に当たります。 

 当日は、朝から強い日差しの中での挨拶運動となりましたが、小学生の元気な挨拶に負けないように、

中学生も大きな声で小学生に挨拶をしていました。数年後に本校に入学してくる小学生に、先輩としての

姿を見せることができたのではないでしょうか。２学期と３学期も挨拶運動を行い、夏休みと１０月には

小中で連携して研究授業や授業の話合いも行い、宇美町での小中９カ年の教育活動を充実させていきます。 

【１学期善行表彰者一覧】 （教育長表彰）〇３－２ 西村 爽夏さん 

〇１－１ 川嶋 結菜さん 〇１－２ 千手 英凉花さん 〇１－３ 古川 愛梨さん 

〇１－４ 増田 葵さん  〇２－１ 富田 光陽さん  〇２－２ 田中 愛菜さん 

〇２－３ 宮本 惺矢さん 〇２－４ 深川 夏希さん  〇３－１ 古川 佳歩さん 

〇３－３ 宮原 瑠花さん 〇３－４ 廣瀬 ななみさん 
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【リモートでの終業式の様子】 

【各小学校での小学生との挨拶運動の様子】 



 今後ますますＰＴＡでの連携を ～給食試食会・夜カフェの開催～  
昨年度に引き続き、本年度もＰＴＡ主

催行事を計画し、１学期にいくつかの行

事が開催されました。６月９日（月）の

給食試食会では４０名、７月４日（金）

の夜カフェでは３０名の保護者の皆様

にご参加いただきました。従来は、各学

年での開催としていましたが、本年度か

らは全学年の保護者を対象としました。 

宇美中学校では、より多くの保護者に学校のことを知っていただき、本校の職員とのつながりをもって

いただきたいと考えております。８月２５日（月）には、高校見学バスツアーを、２・３学期には花植え

ボランティアを計画していますので、保護者の皆様の多数のご参加をお待ちしております。また、昨日Ｐ

ＴＡ広報新聞を配付しておりますので、ぜひともご覧ください。本年度も、本校のめざす学校像に掲げて

いる「家庭や地域から信頼され、保護者が安心して生徒を通わせることができる学校」「家庭や地域と一

体となって課題解決に取り組むことができる学校」を、保護者の皆様と連携してつくりあげたいと考えて

おりますので、今後も本校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 自分の夢や進路を考える、社会に出てからのために今できること  
   ～３年進路説明会・租税教室、２年マナー講座の実施～    
 ６月２６日（木）に、３年進路説明会を宇美町中央公民館大

ホールで実施しました。本年度は、暑さへの対応のため、町の

施設をお借りしての実施となりましたが、多数の保護者の皆様

にご参加いただきました。また、福岡工業大学附属城東高校の

寺戸 洋介先生にお越しいただき、入試に向けての貴重なアド

バイスをいただきました。「合格の決め手のＡＢＣ（Ａ当たり

前のことを Ｂバカにせず Ｃちゃんとやる！）」など、「高

校生になる前に知っておくべきこと」と題して、高校側からの

視点で語られた内容は、志望校を決定するということだけでな

く、自分自身を見つめ直し、将来どういう自分になりたいのか

を考えるよいきっかけになったのではないかと思います。 

 また、７月４日（金）に、３年生で香椎税務署の方をお招きして租税教室を、２年生で宇美商業高校の

先生をお招きしてマナー講座を実施しました。現在の選挙でも争点となっている税金のこと、そして職場

体験だけでなく社会人になってからも必要となるマナーや礼法のことなど、こちらも今の自分を見つめ直

し、将来の自分を考えるための学習になりました。将来の自分のために、今できることを頑張りましょう。 

 

   中体連筑前地区大会速報     
７月１２日（土）から、中体連筑前地区大会が開催されてい

ます。どの会場でも、糟屋区大会同様、熱戦が繰り広げられて

います。すでに、剣道部、男子バスケットボール部は、気持ち

のこもったプレーで善戦しましたが、惜しくも敗れました。柔

道（宇美柔道）は、団体・個人と県大会に進出しています。明

日から、筑前地区大会の他競技も開催されます。全力を出し切

ってほしいと思います。結果は夏休み明けにご報告します。 

 【中体連糟屋区大会結果】〇水泳部…100m/200m背泳ぎ２位 水島さん、50m/100m自由形 山﨑さん 筑前地区大会出場 

【筑前地区大会結果（７／１８現在）】○剣道部…予選リーグ惜敗 ○男子バスケットボール部…２回戦惜敗 

〇柔道（宇美柔道）…団体５位、個人 脇さん準優勝 県大会出場 

【給食試食会（左）と夜カフェ（右）の様子】 

【進路説明会の寺戸先生の講話の様子】 

【筑前地区大会での熱戦の様子】 


